30 ноября состоялся фестиваль-конкурс агитбригад «СПИД НЕ ВЫБИРАЕТ – ВЫБИРАЕМ МЫ!» Организацию и проведение мероприятия осуществили ОГБУЗ «Белгородский центр профилактики и борьбы со СПИД» совместно с ОГАПОУ «Белгородский правоохранительный колледж имени Героя России В.В. Бурцева».

Участниками агитбригады нашего техникума, которая называлась «Выход», стали обучающиеся первого и второго курсов: Алифанова Анастасия, Грицких Софья, Михнева Нина, Лаврик Виктория, Гармидер Кристина, Сбитнева Юлия. Из группы ПХИ-72, Волобуева Ольга и Украинская Маргарита из ПЭ-10, а также Курилин Василий (ПРК-29).

До выступления..



Наши обучающиеся выразили свое отношение к проблеме СПИДа такими словами:

Позвольте нам дать вам совет:

Жизни – ДА! СПИДу – НЕТ!

Если плохо тебе – ты не замыкайся.
По телефону звони, с друзьями общайся!

Музыку включай, плавай, загорай, спортом занимайся!

Уйди в учебу, найди свое призванье

Как сумасшедший беги на свиданье!

Береги каждый день! Береги каждый миг! Ведь это и есть наша юная жизнь! И напоследок, мы дружно вам скажем: СПИД не выбирает – ВЫБИРАЕМ МЫ! И мы выбираем – ЖИЗНЬ!

После...

